KonTposabHasi paboTa 1o maTteMaTuKe 2 KJIacc

1 BapuanT

1. Pewmwm 3agauy.
Ha niepBoii mosike ctout 25 KHUT, HA BTOpoi — Ha 30 KHUT OOJIbINE, YeM Ha MepBOH. A Ha
TPETbEH CTOJBKO, CKOJIBKO Ha IepBOM U BTOpoM BMecTe. CKONBKO KHHUI Ha TpEThel
noJsike?

2. Brinosiau BeI4MciIeHUS
18- (10-8) = 49 - (33+6) =
32-(24+6)= 8+ (15-9) =

3. Pemmu ypaBHEHHS.
x+27=30 x-8=20

4. BpIuuciH, 3aMKUCHIBas PEIICHUE CTOJIONKOM, H CJIeNIail IPOBEPKY:

38- 27 47 + 23 52 + 36 60 — 32
5.CpaBHu:
5o * 4lem &M *  61M 9cm
76cm * 1M 4dem 2MM * 2¢M 4MM
AM 3oMm  * 431m 10M * 90aMm

6. Haueprure IpAMOYrONBHUK, Y KOTOPOTO IIMPUHA 3CM, a JUIMHA Ha 1cM MeHbIIE.
Haiigute nepumerp npsMoyrojabHUKa.

2 BapuaHT
1. Peum 3amauy
B Gacceitne 3aHMManuch Tpu Ipymisl II0BLOB. B nepBoit rpymnmne Obuio 24 yenoBeka, BO BTOPOH
— Ha 3 4eNoBeK MEHbIE. A B TPEThEl — CTOJIBKO, CKOJIBKO B TIEPBOM M BTOpo BMecTe. CKOJIBKO
4eJI0OBEK B TPEThEH rpymnie?

2. BEIToIHM BEIYUCIIEHUS
16 - (10— 6) = 43-(23+0) =
53-(25+5) = 8+(16-7)=

3. Pemm ypaBHeHus.
28+x=40 64-x=30

4. Bpruncim, 3aUChIBasi PEIICHUE CTOJIOUKOM, U CJIeai MpOBEPKY:

18 + 27 27 + 43 42 +16 20+ 72
5. CpaBHu:
S5am * 35¢m ™M 6am *  6M 7am
3mM4mm * 34nm 6cMm SMM *  ScM 6MM
99cm  * 1M 10m *  80am

6. Haueprurte npsMoyroibHUK, y KOTOPOTO IIMPUHA 2CM, a IJTMHA HA 3cM OOJIbIIIE.
Hailinure nepumerp npsAMOyroiabHUKA.



